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BiBliothèque militaire

1
37 volumes. L’armement : armes blanches et armes à feu 
dont 30 recueils. Ariès 2 de Bottet et divers. 
80 / 120 €

2
12 volumes. Uniformes et équipements. Dont : Pétard (3 
vol.), le Passepoil (2 vol.). Tavard, John Mollo, Malibran (2 
volumes). Lachouque et divers recueils. 
80 / 100 €

3
10 volumes. Bucquoy (Cdt.) Les uniformes du 1er Empire. 
Réédition des cartes chez Grancher. 1979. 
120 / 150 €

4
6 volumes. Armée française. Beauvoir. (M. de). Nos 
généraux 1871-1884, relié (1885). La merveilleuse histoire de 
l’armée française des Gaulois à la Seconde Guerre mondiale, 
ill. de Raoul Auger. (1947). Annuaire illustré 1891 et 1897, 
(brochés) et 1903 (relié). Imagerie et planches couleurs. (Dos 
décollé). 
80 / 100 €

5
6 volumes. Jouets en fer, jouets anciens, imagerie. Tempest, 
Lamming, images d’Epinal : Bouvet et Perrout. Éditions 
modernes. 
30 / 40 €

6
5 volumes. Napoléon 1er. Castelot, relié chez Perrin 1984. 
(Envoi d’auteur). Kircheisen, 2 volumes brochés, chez Plon 
1934. Anonyme, Napoléon de la République à Sainte Hélène, 
relié chez Hachette. (S.A) Aubry, « l’Aiglon ». 
40 / 50 €

7
4 volumes. Uniformes, équipements et cuivreries. 
Blondieau : plaques de shakos, les 2 volumes et Funcken : 
le costume et les armes des soldats de tous les temps. Les 2 
volumes. 
60 / 80 €

8
1er Empire. La garde impériale de Fallou (réédition). Uniformes 
des généraux et maréchaux, 8 planches en couleurs d’après 
Bouquet (réédition) et l’armée impériale 1804-1815 par Jean 
Augé. (Ancien). 3 pièces. 30 / 40 €

9
La vieille garde impériale. Ouvrage collectif avec planches 
illustrées par Job en demi-ton. In-4. Reliure d’éditeur toile. 
Chez Mame. 1929. 
40 / 50 €

10
Blanckaert. (G.) et Lachouque (Cdt. H.). Les drapeaux de 
la garde nationale de Paris en 1789. 2 volumes, texte et 
planches en couleurs sous cartonnage. (Tâches d’encre au 
dos). Aux éditions militaires illustrées, 1947. 
80 / 100 €

11
Bourguignon. (Jean). Napoléon Bonaparte d’après 
Chateaubriand, Chuquet, Houssaye, Madelin, F. Masson, 
Stendhal, Taine, Thiers, Tolstoï… 2 forts volumes très 
richement illustrés de portraits, champs de batailles et 
évènements, avec planches en couleurs. Reliure d’éditeur 
toile verte, les grandes armes impériales dorées en plats de 
couverture. Dos ornés. Aux éditions nationales. 1936-1937. 
Bel exemplaire. 
120 / 150 €

12
Calot et Robert. Les uniformes de l’armée française 1872-
1914. 7 volumes. 
120 / 150 €

13
Dayot. (A.). De la Régence à la Révolution. La Révolution 
française, la Restauration, le Second-Empire. D’après les 
peintures, les sculptures, médailles, objets…du temps. 5 
volumes. Reliures d’éditeur. (À l’exception de la Révolution). 
120 / 150 €

14
Detaille. (E.). Le Panorama. Types et uniformes de l’armée 
française vers 1890. Format oblong composé de 56 planches 
en couleurs. Chez Baschet. 
30 / 40 €

15
Figaro. (Librairie du). « Album militaire » de l’armée française. 
Scènes de la vie du soldat sous la IIIème République. Format 
oblong, riche de 260 reproductions photographiques en 
couleurs. Tous les corps représentés y compris les sapeurs-
pompiers, les chemins de fer, les aérostiers, marine, armée 
d’Afrique et coloniaux. Couverture d’éditeur. Bel état.
80 / 100 €

16
Funcken. (Liliane et Fred). L’uniforme et les armes des soldats 
du XIXème siècle. Tome I (1814-1850) et tome II (1850-1900). 
L’uniforme et les armes des soldats de Guerre en dentelle. 
Tomes I et II (1700-1800). Les plus rares de la série. 
80 / 100 €

17
Lavisse �  et Parmentier (A.). Deux volumes : la fin du Moyen-
Âge, XVIème et XVIIème siècle. Gros In-4 sur papier glacé. Très 
nombreuses illustrations. Superbe reliure en basane couleur 
tabac décorée sur les plats et le dos de motifs floraux en or. 
Tranches également dorées. Chez Armand Colin, S.D. 
150 / 200 €

18
Millon. (A.). Album militaire. « Victoires et conquêtes des 
armées françaises de 1792 à 1801 ». Fort volume de 156 
planches en couleurs de batailles et d’évènements d’après 
les peintres et illustrateurs du début du XIXème siècle, en 
typogravure. Reliure (usée) cuir. 
30 / 40 €

19
Pershing. (Général). Mes souvenirs de la guerre. 2 volumes 
brochés. Chez Plon. 1831. 
20 / 30 €
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20
Thoumas. (Général). Autour du drapeau 1789-1889. 
Campagnes de l’armée française depuis cent ans. 200 
illustrations par L. Sergent. Gros in-4. Demi-reliure à coins 
tabac. Chez Levasseur. S.D. 
20 / 30 €

21
Vallet. Croquis de cavalerie. Gros in-4, illustré de vignettes en 
noir et plusieurs planches en couleurs. Reliure à coins dos à 
nerfs, chagrin rouge. Firmin-Didot, 1893. 
30 / 40 €

22
1ère Guerre mondiale. Les livres roses pour la jeunesse. 
Guerre de 1914-1918. 24 fascicules en coffrage et 9 séparés. 
Le petit paroissien du soldat, Koeltz. (L.) La guerre de 1914-
1918, les opérations militaires, chez Sirey 1966, et figurines à 
découper « Pro-patria » (réédition) et l’armée française d’août 
1914 en 8 planches de Jean Augé, anciennes (5 pièces). 
120 / 150 €

Planches d’uniformes

23
Le Plumet. Collection de 100 planches d’uniformes du 
XVIIIème siècle et 1er Empire, dessinées par M. Rigo, peintre 
de l’armée. En album. 
80 / 120 €

24
Hilpert. (J. E.). Gouache originale (28 x 21 cm) à deux 
personnages portant le costume de cour des généraux en 
1812. 
120 / 150 €

25
Lot de planches en noir et en couleurs. Éditions anciennes et 
modernes. 
30 / 40 €

Cartes postales

26
Bucquoy. (Cdt.) ; Les uniformes de l’armée française sous 
le 1er Empire. Collection de 430 cartes en couleurs illustrées 
par L. Rousselot, Bégnini, Feist, M. Toussaint, V. Huen, 
Bucquoy… 
400 / 500 €

27
Korsch. (Chez) La cavalerie européenne du XVIIIème siècle 
et XIXème siècle. Dessins de W. Tritt. Série de 72 cartes en 
couleurs. 
80 / 120 €

28
Divers. Généraux, uniformes de l’armée française de la 
Révolution à 1939, thèmes humoristiques ou satiriques, 
politiques, 1ère Guerre mondiale…(190 cartes) En noir et en 
couleurs. 
80 / 120 €

29
Imagerie. Épinal, Nancy, Metz… 18 planches à sujets 
civils. Costumes de théâtre, scènes villageoises, turlurette, 
personnages des rues de Paris, le jardin des plantes, le juif 
errant, voyage aux Indes… 
20 / 30 €

30
Imagerie. Épinal, Nancy, Metz. 90 planches éditions 
anciennes, rois et reines de France Moyen-Âge, 
mousquetaires. Armée française et étrangère, Américains 
1917, enterrement militaire. 1 planche dessinée par Job…
40 / 50 €

31
Imagerie. Figurines à découper. Dembour à Metz, 3 
planches en noir : infanterie 1840, chasseurs et cuirassiers 
1850. Silbermann à Strasbourg : 6 planches en couleurs, 
infanterie 1845, grenadiers et voltigeurs de la garde impériale 
1854, train d’artillerie. (Avec pub). 
40 / 50 €

32
Imagerie. Figurines à découper. Fischbach à Strasbourg. 
Armée française 1900. En impression en couleurs à l’huile. 
Les 6 planches : infanterie de ligne, chasseurs à pied, 
zouaves, turcos, cuirassiers, chasseurs à cheval. 
120 / 150 €

figurines et soldats de Plomb

33
12 volumes. Figurines et soldats de plomb. Nicollier, Henry 
Harris, Martin et Vaillant, Kurtz et Erlich, catalogue Tradition, 
Alazet : les jouets Quiralu, Blondieau, les 2 volumes C.B.G et 
« Petits soldats ». On joint les catalogues Mokarex et Historex.
120 / 150 €

24
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33 A
Quatuor - Les Campagnes Napoléoniennes
Tirage limité, jamais réédité N° 167 sur 1200, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
1998. 2 volumes format 250 x 345 x 70 cm, 810 pages, T.B.E.    
220 / 280 €

33 B
Quatuor - La Garde Impériale
Tirage limité, jamais réédité N° 789 sur 1200, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2001. 2 volumes format 250 x 345 x 75 cm, 900 pages, T.B.E.       
230 / 300 €

33 C
Quatuor - La Campagne de 1809
Tirage limité, jamais réédité N° 71 sur 175, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2009. 1 volume format 250 x 345 x 45 cm, 520 pages, T.B.E.      
220 / 280 €

ÉDitions moDernes De luXe

33 D
Quatuor - Essling et Wagram
Tirage limité, jamais réédité N° 171 sur 400, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2009. 1 volume format 250 x 345 x 40 cm, 300 pages, T.B.E.      
160 / 230 €

33 E
Quatuor - Les Guerres de la Révolution
Tirage limité, jamais réédité N° 243 sur 1200, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2000. 1 volume format 250 x 345 x 45 cm, 390 pages, T.B.E. 
160 / 230 €

figurines d’étain

34
Moyen-Âge. Un chevalier au galop avec trompette et bouclier, 
bras articulés. (Quelques éclats sur le socle). Sinon T.B.E. 
Dubois vers 1840.
150 / 200 €

35
Moyen-Âge. Un chevalier au galop avec lance, bras articulés. 
Dubois. Vers 1840. Hauteur : 8, 5 cm. T.B.E.
150 / 200 €

36
Moyen-Âge. Un chevalier au galop avec hache et bouclier, 
bras articulés. (Éclats de peinture). Dubois. Vers 1840. 
Hauteur : 8, 5 cm. T.B.E.
80 / 100 €

37
La vie au Moyen-Âge. La reine, la cour, chevaliers, musiciens, 
portail avec murailles, arbres… (63 fi g.) Heinrichsen.
60 / 80 €

33 A 33 B

d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2001. 2 volumes format 250 x 345 x 75 cm, 900 pages, T.B.E.

Tirage limité, jamais réédité N° 71 sur 175, relié en soie 
d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2009. 1 volume format 250 x 345 x 45 cm, 520 pages, T.B.E.  

d’Orient, sous coffret de fort grammage,  impression sur beau 
papier de 150 grammes semi mat tout en quadrichromie - 
2000. 1 volume format 250 x 345 x 45 cm, 390 pages, T.B.E. 
160 / 230 €

. Un chevalier au galop avec trompette et bouclier, 
36
Moyen-Âge. Un chevalier au galop avec hache et bouclier, 

35
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38
XVIIIème siècle. Artilleurs français au feu avec canon Vallières. 
Attelages en réserve (19 fi g.). Peinture Hamel. Ancienne 
collection Ch. Félix Keller. Sur présentoir en boite.
150 / 200 €

39
Second-Empire. France. Grenadiers de la garde au pas : 1 
offi cier, 1 tambour, 8 soldats. (10 fi g.). En 45 mm. Manque 2 
baïonnettes sinon bon état. Signé « Wilkhe ». Rare.
150 / 180 €

40
Second-Empire. France. Napoléon III avec état-major 
à cheval, cavalerie de la garde impériale avec musique, 
dragons, cuirassiers, lanciers (71 fi g.).  Heinrichsen, anciens.
120 / 150 €

41
La chasse au tigre. Rabatteurs, éléphants, arbres, décors. 
(24 fi g.). Moderne.
40 / 50 €

42
Le cirque. Équilibristes, clown, chevaux, voltiges… (21 fi g.). 
Modernes.
30 / 40 €

43
Allemagne. Guerres coloniales. 1900-1914. Cameroun, 
Togo, Samoa… Infanterie coloniale au combat  avec groupes, 
en réserve, matelots, Askaris, pionniers, guerriers indigènes. 
(315 fi g.). Heinrichsen anciens. 4 planches, 2 boites. On joint 
une boite de 20 dragons.
120 / 150 €

44
Angleterre. Waterloo. Infanterie de ligne au pas de charge 
(68 fi g.) et hussards au galop (15 fi g.). Peinture fi ne. 2 boites.
80 / 100 €

45
Grèce. Guerre des Balkans 1912. « Evzones » au combat (27 
fi g.). Allgeyer. Boite.
80 / 90 €

44

38
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solDats De Carte
(coLLection SchMiDt)

46
Chasseurs à pied de la garde impériale. 2 offi ciers, 1 sous-
offi cier, 1 tambour, 25 soldats. (29 fi g.). T.B.E.
350 / 400 €

47
Fusiliers-chasseurs de la garde impériale. I offi cier, 2 sous-
offi ciers, 24 soldats. (27 fi g.). Cols bleus. T.B.E.
350 / 400 €

48
Fusiliers-chasseurs de la garde impériale. 2 offi ciers, 2 
sous-offi ciers, 18 soldats. (22 fi g.). Cols jaunes. T.B.E.
350 / 400 €

49
Tirailleurs-grenadiers de la jeune garde impériale. 1offi cier, 
2 sous-offi ciers, 9 soldats. (12 fi g.). Manque un plumet. Sinon 
T.B.E. 
150 / 200 €

50
Dragons de la garde impériale. 4 cavaliers, 1 fusilier. (5 fi g.).
120 / 150 €

51
Chasseurs de l’infanterie légère. 2 offi ciers, 2 sous-offi ciers, 
21 soldats. (25 fi g.). T.B.E.
350 / 400 €

52
Fusiliers de la ligne. 1800-1805. (8 fi g.). T.B.E.
60 / 80 €

7

50

51
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DiVers Carte

53
Anonyme. Infanterie de ligne française vers 1820-1830. 13 
musiciens, tambour-major et 5 tambours, 1 cornet, 2 offi ciers 
de fusiliers, 2 sous-offi ciers et 14 fusiliers, le drapeau, 4 
grenadiers. (42 fi g.).
200 / 300 €

54
Kratz. Chasseurs à cheval de la garde impériale 1er Empire. 
L’étendard, 2 offi ciers, 5 soldats (8 fi g.). T.B.E. XIXème siècle.
60 / 80 €

55
Wurtz. Les vétérans de la garde impériale. 1 offi cier, 3 sous-
offi ciers, 2 tambours, 11 soldats et 5 dragons à cheval. (22 
fi g.). On joint 3 fi gurines de carabiniers, offi cier à cheval et 
charrette de la cantinière.
250 / 300 €

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019

DiVers Carte figurines vertunni
(De beLLe QuaLitÉ, annÉeS 1930)

56
Général Bonaparte. (1ère version), l’empereur et Joséphine au 
sacre, l’Aiglon. (4 fi g.).
150 / 200 €

57
Général Bonaparte. (2ème version), offi cier du 1er Chevau-léger 
français, trompette du 5ème Régiment des offi ciers des lanciers 
polonais, offi cier du 1er cuirassiers, offi cier du 4ème hussards 
1813, carabinier d’infanterie légère italienne. (7 fi g.).
250 / 300 €

58
Napoléon au sacre. (réparation au sceptre), général 
Bonaparte (1ère version), offi cier des grenadiers à pied, offi cier 
des grenadiers italiens, chirurgien, offi cier des vétérans, 
offi cier gendarmerie d’élite. (7 fi g.).
250 / 300 €

59
L’empereur en habit de chasseurs (légers éclats aux genoux), 
Berthier, Mac Donald, Victor, Bertrand, Murat, Ney. (7 fi g.).
250 / 300 €

60
Murat sur cheval cabré. (1 fi g.) 
150 / 200 €

61
Dumesnil, Lemoine, Serrurier, Masséna, Cambronne (2ème 
type), Colbert, offi cier pharmacien. (7 fi g.).
250 / 300 €

62
Offi cier des dragons d’Espagne à pied. (1 fi g.). Très rare.
150 / 200 €

63
Colbert, Cambronne (2ème type), Lannes, Lasalle, Devaux de 
Saint Maurice, aide de camp, Nansouty. (7 fi g.).
250 / 300 €

64
Garde d’honneur de Bruxelles, aide de camp de Berthier, 
Baste, Kirman. (4 fi g.).
150 / 200 €

65
Offi cier du 7ème cuirassiers sur cheval au trot. (1 fi g.).
120 / 150 €

53

60

62
65

64
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figurines c.b.g. - mignot

66
C.B.G. - Mignot. Les Gaulois et les Romains, les Francs. (12 
fi g.). T.B.E. Vers 1960.
80 / 100 €

67
C.B.G. - Mignot. Moyen-Âge et Renaissance. Hallebardiers 
croisés, 2 drapeaux, 1 chevalier. (17 fi g.). T.B.E. Vers 1960. 
150 / 200 €

68
C.B.G. - Mignot. Drapeaux du XVIIIème siècle. Dauphiné, la 
Reine, Bourgogne Roussillon et Garde Marine. (5 fi g.). T.B.E. 
Vers 1960.
120 / 150 €

69
C.B.G. - Mignot. Révolution. Les Gardes Françaises avec 
Offi cier à cheval. (9 Fig.). T.B.E. Vers 1960.
80 / 100 €

70
C.B.G. - Mignot. Révolution. Gardes Suisses et Volontaires. (8 
Fig.). T.B.E. Vers 1960.
60 / 80 €

71
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Napoléon et son État-Major à 
cheval. (11 Fig.). T.B.E. Modernes.
80 / 90 €

72
C.B.G. - Mignot. Divers. Infanterie, Napoléon III, un Turco, un 
Offi cier de Spahis à cheval, un Zouave, un Cuirassier. (9 Fig.). 
T.B.E. Vers 1960. On joint 10 divers.
80 / 90 €

73
C.B.G. - Mignot. Pompiers au feu vers 1900. (25 fi g. et 7 
véhicules). Mauvais état avec une boite ancienne allemande.
200 / 250 €

74
C.B.G. - Mignot. Combat naval, guerre russo-japonaise de 
1904. Neuf gros bâtiments, huit petits bâtiments dont sous-
marins, matelots à l'échelle, deux phares. Belle fabrication 
ancienne. (20 pièces). En coffret artisanal.
400 / 500 €

9

marins, matelots à l'échelle, deux phares. Belle fabrication 
ancienne. (20 pièces). En coffret artisanal.
400 / 500 €

75
C.B.G. Le petit Poucet. Boite diorama à 3 étages esprit B.D. 
avec petits tableaux et légendes. Demi-ronde bosse en 30 
mm. Avec décors. (38 x 35 cm). T.B.E.
400 / 500 €

76
C.B.G. - Mignot. Directoire. Le régiment des dromadaires. 
Ensemble composé de : 1 étendard, 1 offi cier, 2 trompettes et 
6 soldats. En boites individuelles d’origine. État neuf. 
Au total : 10 méharistes. Plomb. Fabrication vers 2000.
140 / 160 €

77
C.B.G. - Mignot. Scène civile vers 1910-1920, dont voiture et 
autobus en demi ronde-bosse, bouche de métro, calèche et 
cavaliers, enfants, femmes avec ombrelle, etc… Plomb. Au 
total 20 pièces, une calèche et deux cavaliers. Très bon état. 
Fabrication moderne.
120 / 140 €

78
C.B.G. - Mignot. 1er Empire et Révolution. Ensemble de 12 
porte-drapeaux sur socle bois en boites individuelles d’origine 
(2 sans boites). 6 cavaliers en boites et 3 timbaliers (sans 
boites). On joint 4 cavaliers mal assortis. Plomb. État proche 
du neuf. Fabrication vers 2000. 
180 / 220 €

75

74
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79
C.B.G. - Mignot. Ancien régime. Boite diorama à deux 
étages, « Revue Louis XV ».  26 cavaliers dont dragons et 
mousquetaires. Moyen- âge : Boite diorama « Jeanne d’Arc », 
à deux étages 19 cavaliers et 9 piétons. Plat d’étain. Peinture 
d’atelier. Fabrication vers 1935. Mise en boite d’usine, après-
guerre. Très bel état. Dimension des boites : 37 x 25 x 7 cm.
200 / 300 €

80
C.B.G. - Mignot. Curieuse boite évoquant le tourisme 
automobile vers 1930. Elle est composée d’arbres et décors, 
de végétaux, de fi gurines en plat d’étain et de décors 
demi ronde-bosse, d’une automobile et de panneaux de 
signalisation routière, ainsi que d’une ferme et d’une auberge. 
Le tout est attaché d’origine sur deux panneaux en carton. 
D’autres pièces découpées en carton, évoquent les bordures 
de route. 48 pièces (3 pièces semblent manquantes), sinon 
très bel état. Dimension de la boite : 50 x 18 x 5cm. Fabrication 
vers 1930. Rare.
200 / 250 €

81
C.B.G. - Mignot.  1er Empire : boite diorama à deux étages 
(l’étage inférieur est vide) ; lanciers rouges et gardes de 
Murat, 14 cavaliers fi xés d’origine, trois boites rhodoïd : 
carabiniers, dragons de la garde et l’Empereur et son état-
major. On joint une boite celluloïd de Jeanne d’Arc et ses 
compagnons. Au total 36 cavaliers. Dimension de la boite 37 
x 25 x 7 cm. Peinture d’atelier vers 1935. Très bel état. Mise 
en boite après-guerre.
150 / 200 €

82
C.B.G. - Mignot. Époques diverses. Personnages historiques 
sur socles bois, en boite rhodoïd individuelle. Cavaliers : 
Bonaparte en 1er consul et Général, L’Empereur (2 pièces), 
Berthier, Beauharnais, Lasalle, Ney, Murat, Henri IV, Louis 
XIII, Charles Stuart, Louis XIV, Jeanne d’Arc, Richard Cœur 
de Lion, Charlemagne et Jules César. Piétons : Saladin, 
Anne de Bretagne, Jeanne d’Arc, Marie Stuart, Louis XVI, 
Marie Antoinette, Napoléon et Marie-Louise. (2 cavaliers et 3 
piétons sont sans boites). Au total, 17 cavaliers et 8 piétons. 
Très belle fabrication vers 1970. État neuf ou proche du neuf.
200 / 250 €

79

80

82



 
11

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019

83
C.B.G. - Mignot. Époques diverses.  Antiquité : Grecs, 
Assyriens, Egyptiens, Romains et Gaulois. Guerriers Francs, 
Huns, soldats du Moyen-Âge, et ancien régime. Figurines en 
boites rhodoïd, fixées d’origine (les cavaliers sont en boites 
individuelles). Au total, 9 boites de 4 piétons, 1 de trois, soit 
39 piétons et 8 cavaliers. Très belle fabrication vers 1970. État 
neuf ou proche du neuf.
250 / 300 €

84
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Infanterie de ligne, école de 
Saint-Cyr, musique des grenadiers de la Garde, 4e régiment 
Suisse, infanterie Russe et Autrichienne, l’Empereur à cheval, 
carabinier, hussard, lancier, etc… Figurines en boites rhodoïd, 
fixées d’origine (les cavaliers sont en boites individuelles). Au 
total, 7 boites de 4 piétons, soit 28 piétons et 8 cavaliers. Très 
belle fabrication vers 1970. État neuf ou proche du neuf.
250 / 300 €

85
C.B.G. - Mignot. États-Unis. Guerre de sécession. Bel 
ensemble composé d’une ambulance confédérée, avec 
brancardiers, infirmier et blessé, d’un train d’artillerie et d’un 
fourgon régimentaire nordistes, le tout ficelé d’origine sur 
socle en carton. Les généraux Grant et Lee, à cheval, sur 
socles bois, 2 cavaliers à la charge et infanterie en action et 
au défilé. Figurines en boites rhodoïd, fixées d’origine (les 
cavaliers sont en boites individuelles). Au total, 3 attelages 
et 5 servants ainsi que 4 boites de 4 piétons, soit 16 piétons 
et 4 cavaliers. Très belle fabrication vers 1970. État neuf ou 
proche du neuf.
250 / 300 €

86
C.B.G. - Mignot. Époques diverses. Porte-drapeaux sur 
socles bois. Révolution : districts de la Garde Nationale (11 
pièces). Ancien Régime (4 pièces), 1er Empire (5 pièces). Au 
total : 20 pièces. Sans boites. État neuf ou proche du neuf. 
Très belle peinture. Fabrication vers 1970. 
200 / 250 €

87
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Mameluks dont guidon (3 
pièces), dragons dont étendard (4 pièces). Sans boites. Au 
total 7 cavaliers. État neuf ou proche du neuf. Fabrication vers 
1970. 
100 / 120 €

88
C.B.G. - Mignot.  1er Empire. Grenadiers à cheval de la Garde, 
dont porte-étendard (étendard dessoudé), 4 chasseurs à 
cheval de la ligne dont trompette, l’Empereur, un maréchal et 
un aide de camp. Sans boites. Au total 10 cavaliers. État neuf 
ou proche du neuf. Fabrication vers 1970. 
120 / 150 €

89
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Artilleurs à cheval de la Garde. 
Officier, porte-étendard, trompette et 3 soldats. Au total 6 
pièces. Sans boite. État neuf ou proche du neuf. Fabrication 
vers 1970. 
60 / 80 €

90
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Train d’artillerie ; 2 conducteurs 
(éclats de peinture sur les shakos), 4 chevaux, ficelés 
d’origine sur socle en carton et 8 grenadiers de la garde : 
drapeau officier et 6 soldats. Sans boite. État neuf ou proche 
du neuf. Fabrication vers 1970. 
80 / 100 €

91
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Infanterie : voltigeurs de la Garde 
de Paris au défilé dont drapeau (8 pièces), et dragons à pied 
(distinctive jonquille, série complète de 12 pièces). Au total 20 
piétons. Sans boite. État neuf ou proche du neuf. Fabrication 
vers 1970. 
100 / 120 €

92
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Infanterie : régiment d’Isembourg 
au défilé (série complète de 12 pièces) et voltigeurs de la 
Garde dont drapeau (8 pièces). Au total 20 pièces. Sans 
boite. État neuf ou proche du neuf. Fabrication vers 1970. 
100 / 120 €

93
C.B.G. - Mignot. « Les artificiers ».  Création originale, 
produite exclusivement pour la maison de produits de luxes 
Hermès à Paris. Les cavaliers en chapeaux, brandissant 
des torches allumées, évoquent les fêtes royales à Versailles 
au 18ème siècle. Ce motif se retrouve gravé, sur des objets 
en métal argenté marqués Hermès : ici des cendriers 
individuels et un centre de table. Ensemble composé de 
quatre cavaliers, quatre cendriers et d’un centre de table 
avec un piéton. Très bon état.  1975. Rare.
400 / 450 €
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94
C.B.G. - Mignot. Seconde guerre mondiale. Étonnant 
diorama évoquant le débarquement du 6 juin 1944 en 
Normandie. Sur une planche de carton sont fi celés les 
navires de guerre dont : porte avions, croiseurs torpilleurs, 
etc... Sur la plage accostent les péniches LST. De leurs 
fl ancs sortent des chars. Les blockhaus sont évoqués par les 
tourelles de navires, empruntés aux fabrications de l’époque 
Gerbeau vers 1900. Le tout est parsemé de gerbes d’eau et 
d’explosions. Le carton aux couleurs maritimes, mesure 41,5 
x 30,5 cm. La plus grande pièce (le porte-avions), mesure 
14 cm, les chars 5 mm et les avions 1 cm. Au total 25 
navires et 21 blockhaus et explosions tous fi celés d’origine.  
Fabrication vers 1945-1950. Pas de boite. Superbe état. 
Rarissime.
400 / 500 €

95
C.B.G. - Mignot. 1er Empire. Cavalerie. Cuirassiers : porte 
étendard, trompette et 3 cavaliers. Lanciers Polonais : porte 
étendard, trompette et 3 cavaliers. Au total 10 cavaliers. 
Sans boite. État neuf ou proche du neuf. Fabrication vers 
1970. 
120 / 150 €

96
Grand Vrac. Allemagne. Représentation de différents 
types de l’infanterie et de la cavalerie allemande aux 18ème, 
19ème siècle, et début du 20ème siècle. Essentiellement en 
demi ronde-bosse. Fabrication de Fischer, et productions 
modernes allemandes dans le style « Toy Soldiers ». Taille 
entre 45 et 70 mm. Nombreuses peintures d’amateur. 
Fabrication essentiellement moderne. Environ 180 pièces. 
100 / 150 €

97
C.B.G. - Mignot. Ensemble de soldats d’infanterie sur les 
thèmes de l’Empire et de 1914-18, ainsi que deux véhicules 
de pompiers, 3 cyclistes et un cavalier spahi. On joint 
deux timbaliers Quiralu. Bon état. Au total : 29 piétons, 3 
cyclistes, 2 véhicules et 3 cavaliers (dont 2 Quiralu).
160 / 180 €

98
C.B.G. Armée anglaise 1914. Au pas et au combat. (9 fi g.). 
B.E. Vers 1930.
40 / 50 €

figurines ronde bosse
DiverS

99
Métayer. 1er Empire. France. Le 1er régiment d’infanterie 
suisse. Grenadier et offi cier des grenadiers, voltigeurs et 
cornet, fusilier, tambour, fi fre, sapeur. (8 fi g.). Sur socle bois.
250 / 300 €

100
Métayer. XVIIIème siècle. France. Les drapeaux des régiments 
suisses. Castella, Courten, Reinach, Jenner. (4 fi g.). On joint 
1 drapeau seul.
200 / 300 €

101
Métayer. XVIIIème siècle. France. Les drapeaux des régiments 
suisses. Chateauvieux, Salis-Samedan, Diesbach. (3 fi g.). On 
joint un drapeau seul.
150 / 200 €

102
Quiralu. Pompiers de Nanterre. (10 fi g.). Moyen et bon état.
60 / 80 €

103
Quiralu. Armée française 1944-1962. Canon et 3 artilleurs 
dont 2 avec jumelles, brancardiers avec blessé, Bazooka, 
chauffeur de Jeep 2ème D.B, 5 gardes républicains à pied au 
fi xe. (14 fi g.). T.B.E.
150 / 200 €

104
Quiralu. Le Far-West. Chariot bleu à bâche orange, attelé 
à un seul cheval, cocher et canoë avec Indien sans pagaie. 
T.B.E.
120 / 150 €

105
Quiralu. La ferme. 8 personnages, 1 tombereau, 4 chevaux 
de trait, 2 barrières, 18 animaux, 3 signaux routiers. (36 
pièces). Écaillées.
150 / 200 €

106
Quiralu. La garde républicaine à cheval. Timbalier, étendard, 
trompette, soldat, offi cier… (8 fi g.). En partie repeints.
80 / 120 €
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107
Quiralu. Maroc. La garde noire du sultan. Le roi à cheval, 4 
offi ciers français, trompette à cheval, 31 musiciens, 11 soldats 
au défi lé (48 fi g.). Repeints pour la plupart.
200 / 300 €

108
Matière plastique. Mousquetaires et Milady à pied et à 
cheval (F.R), Cow-boys et Indiens, 2 canoës, à pied et à 
cheval (Starlux et Clairet). (50 fi g.). B.E. Avec quelques petits 
accidents.
120 / 150 €

109
Le zoo. Plomb creux et C.B.G. Ancien et moderne. (70 
pièces).
80 / 100 €

110
La ferme. Divers plomb creux. Fermiers, fermières, vaches, 
chevaux, basse-cour, épouvantail, décors. (60 pièces).
120 / 150 €

111
La ferme. Divers plomb creux. 6 personnages et 24 vaches 
(30 fi g.). B.E.
120 / 150 €

112
Vrac. 1er Empire, infanterie suisse et train d’artillerie (Lucotte), 
infanterie anglaise 1914 (C.B.G), chasseurs à pied 1950, 
Napoléon à cheval, conducteur de Jeep 2ème D.B., Finlandais 
avec traineau et ours, « Fanfans » (Quiralu). (70 fi g.). En l’état.
120 / 150 €

113
Vrac. Grand vrac composé de fi gurines du Cimier (second 
Empire), M.H.S.P. (1er Empire). F.A.E.V. (révolution). Au total 
: environ 50 piétons, 10 cavaliers, canons, drapeaux, etc… 
Plomb. Peinture de divers amateurs.
50 / 60 €

114
Vrac. Divers fabricants. Ensemble sur les thèmes du zoo et 
de la ferme ; on joint 4 soldats. Aluminium et plomb-creux par 
Quiralu, Ninin, V.O.G., Aludo, Gémalux, B.F. L.R. C.B.G. 
etc... Au total : 46 pièces et un attelage. État moyen.
100 / 120 €

13

115
Vrac. C.B.G Mignot et divers dont Quiralu. Toutes époques. 
Plats d’étain : cavalerie d’Empire. Au total : 60 piétons, 25 
plats d’étain. État d’usage. On joint une jolie planche en plats 
d’étain (peinture moderne), sur le thème de l’aviation (avions, 
dirigeable, pilotes, mécaniciens), 22 pièces, très bel état. 
Plomb, Aluminium, Plastique, Plat d’étain. Fabrication entre 
1870 et 2000.
80 / 100 €

116
Quiralu. Très important ensemble sur le thème de la 
ferme. Tracteur, batteuse, fourragère, fourragère tri-roues, 
faucheuse, rouleau, râteau, etc… Au total : 80 sujets (fermiers 
et animaux), environ 12 attelages dont tracteur et batteuse. 
On joint 4 petits bâtiments de ferme en bois. Mauvais état. 
Fabrication vers 1950.
250 / 350

117
Divers fabricants. G.M., D.C., J.F., A.R., B.F. etc… 
La ferme. Ensemble de fermières, semeurs, faucheurs, 
bergers et cheminots. La basse-cour, les charrues, le rouleau, 
le puits, la balançoire, etc... Au total : environ 40 pièces, 1 
puis, 1 balançoire, 1 charrue tirée par deux chevaux. On joint 
une ferme en bois (40 x 10 x 19cm). Plomb creux. Fabrication 
d’avant-guerre. Bon état.
100 / 140 €

118
Divers fabricants. Stadden, Tradition et Jabouley. Armées 
françaises, allemandes et Britanniques : offi ciers d’État-Major, 
cuirassiers, chasseurs, etc… Uniformes du 1er Empire à 1900 
environ. Plomb. Peinture d’amateur pour la plupart. Au total, 
14 piétons et 2 cavaliers. État moyen. Fabrication vers 1970.
80 / 100 €
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119
Divers fabricants. G.M., X.R., B.F., Mignot, J.F., etc… Armées 
françaises et allemandes. Ensemble composé notamment 
d’une musique en calot de G.M. (16 musiciens), et de divers 
types de combattants et défi lants. On joint 2 jockeys et un 
chien ; Au total : 45 pièces. 5 manques, sinon bon état. Plomb 
creux. Fabrication vers 1930.
100 / 120 €

120
Lesney. (Angleterre) et divers fabricants. Ensemble sur le 
thème du couronnement et de l’Empire des Indes. Carrosse 
du couronnement par Lesney. Beafeaters, Coldstream guards 
et gardes de l’armée des indes, par Britains et Tradition of 
London. Au total : 1 attelage, 29 piétons et 3 cavaliers. État 
moyen. Fabrication entre 1950 et 1990.
100 / 120 €

121
Jacques Bittard. Armée française. Bel ensemble 
représentant divers types des uniformes des services de 
santé dans l’armée de terre et la marine, depuis l’Ancien 
Régime jusqu’au premier confl it mondial. Cette série de 
fi gurines avait été crée à la demande d’un organisme médical 
(La Médecine Praticienne), à destination de ses clients ou 
adhérents. Au total 11 piétons et un cavalier, représentant 
des pharmaciens, chirurgiens, etc… Très bel état en boites 
individuelles (1 piéton sans boite). Peinture d’artiste, plomb et 
feuille de plomb. Fabrication 1960-1970.
350 / 400 €

122
Joanny Jabouley.  1er Empire. Infanterie. Important ensemble 
composé des Grenadiers de la Garde dont 1 drapeau, 2 
offi ciers, tambour-major et quatre tambours, 7 sapeurs et 15 
soldats, 9 soldats du génie, 8 dragons à pied et 12 fi gurines 
diverses dont voltigeurs de la Tour d’Auvergne, artilleurs et 
33e de ligne. En tout 62 pièces. 45 sont en bon état. Quelques 
manques et membres décollés pour les autres. Fabrication 
de Joanny Jabouley d’après les modèles de Fernande 
Métayer. vers 1990.
200 / 250 €

123
Patrick Vanot. (F.A.E.V.). Révolution. Évocation des guerres 
vendéennes. Ensemble composé de divers types de chouans, 
Charrette, Cathelineau, un cavalier « mouton noir », etc... 
Au total : 12 piétons (1 détaché du socle), 1 drapeau et un 
cavalier. Bon état. Fabrication vers 1990-2000.
100 / 120 €

124
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). Le 
Carrousel. 10 cavaliers, 2 piétons et accessoires. Complet 
mais sans socle. Une épée cassée, sinon bon état. On joint 
une dizaine d’éléments disparates, essentiellement du train 
d’artillerie. Alliage de plomb. Fabrication vers 1975.
80 / 100 €

125
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). Le 
train d’artillerie de la ligne. Avant-train et canon, tirés par 
quatre chevaux avec deux conducteurs. Complet mais sans 
socle. Bon état. Alliage de plomb. Fabrication vers 1975.
60 / 80 €

126
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). 
Le canon de Gribeauval et son équipe de tir. Canon et 
accessoires, offi cier à cheval et 7 servants. Complet avec 
socle, et dessin original d’E. Leliepvre. Bon état. Alliage de 
plomb. Fabrication vers 1975.
100 / 120 €

127
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). La 
forge de campagne. Deux chevaux menés par un conducteur 
du train. La forge en action avec le forgeron, ses deux aides 
et un cavalier dragon aidant à ferrer son cheval. Complet avec 
socle, et dessin original d’E. Leliepvre. Bon état. Alliage de 
plomb. Fabrication vers 1975.
100 / 120 €

128
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). La 
roulante de l’Empereur. Attelage bien complet avec tous ses 
accessoires, son cocher et deux chevaux avec conducteur. 
Un cavalier et six piétons (l’Empereur, Roustan etc..), dont 
l’un tenant son cheval par la bride. Complet avec socle, et 
dessin original d’E. Leliepvre. Bon état. Alliage de plomb. 
Fabrication vers 1975.
100 / 120 €

129
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). Le 
« wurst », du Baron Percy. Bien complet avec quatre chevaux 
et deux conducteurs ainsi que cinq sujets assis (chirurgiens, 
infi rmiers, etc…). Avec socle. Bon état. Alliage de plomb. 
Fabrication vers 1975.
80 / 100 €
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130
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). 
Bataille de la Moskova. Complet avec socle.  Cavaliers, 
5 piétons et une scénette. Bon état. Alliage de plomb. 
Fabrication vers 1975.
80 / 100 €

131
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). 
Bataille de Waterloo. Complet avec socle. 5 cavaliers, 7 
piétons dont deux porte-drapeaux. Un sabre recollé, sinon 
bon état. Alliage de plomb. Fabrication vers 1975.
80 / 100 €

132
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). 
Austerlitz. La remise des drapeaux. Complet avec socle. 4 
cavaliers et 8 piétons. Bon état. Alliage de plomb. Fabrication 
vers 1975.
80 / 100 €

133
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). La 
retraite de Russie. Complet avec socle. La berline sur skis 
de l’Empereur avec ses trois chevaux de trait, 3 cavaliers, 
l’empereur et cinq piétons. Bon état. Alliage de plomb. 
Fabrication vers 1975.
100 / 120 €

134
M.H.S.P. (Manufacture Historique de Soldats de Plomb). Le 
train d’artillerie de la ligne. Avant-train et canon, tirés par 
quatre chevaux avec deux conducteurs. Complet avec socle. 
Bon état. Alliage de plomb. Fabrication vers 1975.
80 / 100 €

curiosités et divers

135
Diplômes de décorations. Ordre impérial de la légion 
d’honneur à titre de chevalier à un capitaine au long court 
1866, médaille militaire à un adjudant-chef de réserve au 
15ème régiment de chasseurs 1915. (Ratifié en 1921) 2 pièces.
20 / 30 €

136
Diplômes de décorations. Ayant appartenus à un intendant 
colonial. Attaché à la Société « Les Écoles Coloniales et 
Maritimes (1876), Officier de l’Ordre National du Cambodge 
(1889), Officier du Dragon d'Annam (1889), Commandeur du 
Royaume de Porto-Novo (1891) et Chevalier de la Légion 
d’Honneur (1891). Pliures sinon T.B.E.
150 / 200 €

137
Médaille en bronze « La Démocratie Française a fait frapper 
cette médaille pour livrer les auteurs de massacres en Gallicie 
à l’exécration du monde et de la postérité ». Signée David 
d’Angers. 1840. (Chocs sur la tranche et usure). On joint huit 
médailles ou jetons à sujets historiques.
20 / 30 €

138
Gadola. (Chez). « Nuevo mapa de Europa politico y 
commercial 1901 ». Carte de l’Europe entoilée et pliante 
présentant les uniformes des différentes nations, en langue 
espagnole. (75 x 110 cm). Sous étui. 
40 / 50 €

139
Guerre de Vendée. Deux grandes figurines poupées, 
réalisées en bois, uniformes en tissu, accessoires métal et 
cuir. Hauteurs : 34 cm. Sur socle. T.B.E. On joint un âne et un 
bœuf de grande taille en bois et flocage.
120 / 150 €

140
Jeu historique. Du type loto avec dates et principaux 
évènements. Un jeu complet de 12 planches de la période 
franque à la IIIème République. Un autre jeu, manque VII et IX. 
On joint un petit jeu de 32 cartes.
30 / 40 €

141
Trois gardes d’épées sans lame. Commissaire de police 
ville de Paris en métal argenté, poignée bois noirci, membre 
de L’Institut d’Égypte en métal doré à plaquettes d’ivoire sans 
motif et académicien non identifiée en métal blanc. T.B.E. 
(Proviennent probablement de chez un fabricant).
150 / 200 €

militaria

142
Devant de cuirasse de cuirassiers. (IIIème République). 
Datée 1885. 3ème taille, largeur N° 2. T.B.E.
150 / 200 €

143
Dos de cuirasse de carabiniers. (Monarchie de Juillet). 
Manufacture royale 1833. 1ère taille, 1ère largeur. Cuirs refaits. 
T.B.E.
150 / 200 €

144
Une paire d’épaulettes de général de brigade. (IIIème 
République). Bon état, mais défraichie. On joint une dragonne 
d’officier subalterne.
120 / 150 €

145
Lot composé. Ceinturon d’officier de police en fil tricolore, 
ceinturon d’officier d’artillerie et une dragonne en boite.
80 / 100 €

146
Boutons d’uniformes. Toutes armes, officier et troupe. 
Quelques 1er Empire de la ligne et un de la Garde Impériale, 
Garde Nationale, Restauration et Monarchie de Juillet, Second-
Empire, IIIème République… (Quelques reproductions). 125 
boutons.
120 / 150 €

147
Guerre de 1870. Coffret de giberne de cavalerie française 
avec plaque bavaroise. Montage d’époque.
80 / 100 €

148
Lot de 3 armes à feu. 2 petits Lefaucheux à broche l’un bon 
état sans baguette, l’autre fortement piqué, et un revolver 
73 à bon mécanisme mais fortes piqûres par endroits, tige 
bloquée, manque le bouton. Avec dragonne.
150 / 200 €

149
Pistolet allemand lance-fusées « Hebel ». (1ère Guerre 
mondiale). Piqûres.
100 / 150 €
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aVions

150
Spirit of St. Louis.  
Fabrication bois et métal, envergure 49 cm, avec support de 
bureau. T.B.E.
70 / 100 €

151
Avions biplan en métal.
Fabrication inconnue, envergure 33 cm, état d’usage
20 / 40 €

BateauX

152
BOWMAN. Yacht N° 3.
Fabrication ancienne, avec sa boite d’origine
Bon état (un rabat détaché). B.E.
180 / 250 €

153
HORNBY. canot à clef « Pégase ».
fonctionne bien, B.E.
110 / 160 €

154
GIL. Vedette Lance Torpille U 25.
T.B.E. Avec sa boite d’origine. Bel état.
650 / 1 000 €

155
GIL. Chasseur de sous-marins « Le Terrible ». 
T.B.E. Avec sa boite d’origine. Bel état.
650 / 1 000 €

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019

156
GIL. Vedette Lance Torpille U 52. 
T.B.E. Avec une boite repro neuve. 
1 000 / 2 000 €

157
JEP. Canot Ruban bleu N° 1. 
Modèle avant-guerre vers 1935, avec notice, cales et boite 
d’origine.
Bel état. T.B.E.
300 / 500 €

158
JEP. Canot Ruban bleu N° 2. 
Avec clé de remontage, fonctionne bien. 
État d’usage. B.E.
150 / 250

159
JEP. Canot N° 5. 
Avec clé de remontage, fonctionne bien. 
État d’usage, légère oxydation. B.E.
150 / 200 €

160
JEP. Garde-côtes N° 929. 
(manque un mat) Sinon B.E. Avec sa boite d’origine. Bel état.
100 / 200 €

161
Livre et documentations. 
« Canots et voiliers de nos bassins ». Exemplaire neuf.
+ 2 revues sur les bateaux « GIL ».
30 / 50 €

162
CHRIS-CRAFT 1930. 
Longueur 90 cm. Tout en bois avec accastillage métal.
Décoratif ou pouvant naviguer avec télécommande.
Avec son support. T.B.E.
300 / 500 €

152

154

157

153
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156

159

160
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meCCano

163
Boites anciennes N° 3 et N° 5.  
Une avant guerre et l’autre des années 50. 
En état d’usage, semblent complètes à vérifier. 
On y joint le Coffret « Moteur électrique universel ».
120 / 180 €

164
Coffret en chêne N° 10.   
Des années 50, avec serrure à clef et tiroirs poignées métal.  
Nombreuses pièces encore cousues.  
Très bel état mais légèrement abîmé sur le dessus du cof-
fret.
400 / 800 €

165
Important lot de pièces neuves et anciennes.  
+ dossier « notices modèles spéciaux » ainsi que le livre 
 « La fantastique épopée de Meccano ». 
On y joint une boite vide très ancienne N° 2A. (mauvais 
état).
120 / 180 €

166
A.S. Remorque d’Autorail unifiée. 
XRBD 8100. Petit fourgon 2ème. Échelle HO. Boite réf. R010.
50 / 60 €

167
A.S. Autorail std des ADN. 
Version originale Nord, Echelle HO, en boite 
100 / 120 €

168
ATLAS. 3 Wagons neuf scellés. 
Échelle HO, représentants les années 1915, 1934 et 1952. 
30 / 40 €

169
FULGUREX. Locomotive électrique. 
SNCF 2D2-5525. Échelle O. Boite réf. 1256. T.B.E.
1 500 / 2 000 €

170
GéGé. Petit train électrique. 
Locomotive électrique, 4 wagons, 18 rails, transformateur et 
décors. B.E.
40 / 60 €

trains

171
HAG. Locomotive Electrique RE 4/4 VHB. 
Échelle HO. Boite réf. 266 (mousses collées à nettoyer). 
On y joint 2 wagons marchandises en boites « Electrotren ».
140 / 190 €

172
HAG. Ancien Transformateur en boite. 
220V - 48VA - 16 Volt. T.B.E.
40 / 80 €

173
HORNBY. 6 Wagons + décor. 
Échelle 0. 3 voyageurs et 3 marchandises en boites.  
T.B.E. + la « gare de Biarritz » en état d’usage.
80 / 120 €

174
HORNBY. Locomotive électrique / 1. 
SNCF BB-8051. Échelle 0. B.E.
50 / 80 €

175
HORNBY. Locomotive électrique / 2. 
SNCF BB-8051. Échelle 0. B.E.
50 / 80 €

164

180
174

179
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176
HORNBY. Locomotive électrique / 3.
SNCF BB-8051. Échelle 0. Manque lanterneau. B.E.
40 / 70 €

177
HORNBY. Locomotive vapeur avec tender.
OVA SNCF marron-rouge. Échelle 0. B.E.
100 / 120 €

178
HORNBY. Locomotive METROPOLITAN.
Avec 2 wagons. Échelle 0. Petits manques.
250 / 300 €

179
HORNBY. Locomotive électrique. 
SNCF BB 13001. Échelle 0. B.E.
150 / 200 €

180
HORNBY. Locomotive électrique. 
SNCF BB 9001. Échelle 0. B.E.
200 / 250 €

181
HORNBY. Édition moderne. 
2 Locomotives et 6 wagons avec 15 boites. T.B.E.
60 / 100 €

182
JEP. Locomotive marron avec tender. 
+ un wagon. Échelle 0. B.E.
120 / 180 €

183
JEP. Locomotive « Flèche d’or ».
Marron avec tender. Échelle 0. B.E.
160 / 220 €

184
JEP. Locomotive vapeur 180/35. Marron.
Avec tender. Échelle 0. Tampons avant manquants. B.E.
150 / 200 €

185
JEP. Locomotive électrique SNCF BB-8101.
Avec tender. Échelle 0. B.E.
150 / 180 €

186
JEP. 2 Wagons « Pullman ».
Couleurs marron. Échelle 0. B.E.
50 / 100 €

187
JEP. 2 wagons et un aiguillage.
Échelle 0, avec boites mais 2 sans couvercles. B.E.
50 / 100 €

188
JEP. Gare station en boite.  
Réf. 47-4. À l’état neuf.
90 / 140 €

189
JEP. 2 boites d’accessoires / 1.  
Sémaphore automatique et butoir avec éclairage. 
Réf. 61-2 et 6334, avec leurs boites. T.B.E.
50 / 90 €

190
JEP. 2 boites d’accessoires / 2. 
Sémaphore automatique et butoir avec éclairage. 
Réf. 61-2 et 6334, avec leurs boites. (1 abîmée). T.B.E.
40 / 80 €

191
JEP. Poste de transformation N° 2. 
Lithographié, en état d’usage.
40 / 80 €

192
JEP. Lot de 38 rails.  
Dont 2 aiguillages et un rail d’alimentation. B.E.
40 / 80 €

193
JEP. Lot de 18 rails.  
Dont 3 aiguillages et 4 croisements. B.E.
40 / 80 €

194
J. de P. Locomotive avec tender.
Noire et rouge. Échelle 0. B.E.
100 / 150 €

195
Divers. 6 wagons marchandises.
Dont 1 incomplet. Échelle 0. B.E.
80 / 120 €

196
Divers. 3 wagons.
Poste et fourgons. Échelle 0. B.E.
60 / 100 €

197
Divers. 3 wagons divers.
Poste, Pullman et marchandise. Échelle 0. B.E.
50 / 100 €

182 194
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198
Gare en tôle lithographiée. 
Avec 2 décors. B.E.
90 / 140 €

199
4 décors en tôle lithographiée. 
Gare, station, citerne et palissades. B.E.
90 / 140 €

200
JOUEF. Locomotive vapeur et tender 150 x 29. 
Audrun Le Roman. Échelle HO. Boite réf. 8265. 
80 / 100 €

201
JOUEF. Locomotive électrique CC40101. 
Échelle HO. Boite réf. 8451. 
40 / 50 €

202
JOUEF. Locomotive diesel BB 67001. 
Échelle HO. Boite réf. 841.E.
30 / 40 €

203
JOUEF. Locomotive électrique SNCF.
BB 9288 CAPITOLE. Échelle HO. Boite réf. 8451. 
40 / 50 €

204
JOUEF. Locomotive électrique SNCF.
231C60 couleur noire. Échelle HO. Boite réf. 835E. 
50 / 60 €

205
JOUEF. Locomotive électrique SNCF.
231C60 couleur verte. Échelle HO. Boite réf. 835E. 
60 / 70 €

206
JOUEF. Locomotive diesel CC70002. 
Échelle HO. Boite réf. 8561. 
60 / 70 €

207
JOUEF. Locomotive vapeur SNCF. 
141P 102 Venissieux. Échelle HO. Boite réf. 8269. 
70 / 80 €

208
JOUEF. Locomotive électrique DB bleue.
AEG KRUPP - 184003-5. Échelle HO. Boite réf. 8862. 
70 / 80 €
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209
JOUEF. Locomotive électrique DB crème.
AEG KRUPP - 184003-5. Échelle HO. Boite réf. 8861. 
70 / 80 €

210
JOUEF. Locomotive électrique BB RE4/4 II.
Mixte Suisse. Échelle HO. Boite réf. 8856. 
60 / 70 €

211
JOUSTRA. Autorail SNCF.
Longueur 36 cm. En état d’usage. 
30 / 60 €

212
LILIPUT. Locomotive vapeur Suisse. 
Classe E 3/3. Échelle HO. Boite réf. 3350. 
80 / 100 €

213
L.R. Locomotive électrique AUTORAIL. 
Bleu et beige. Échelle 0. (à restaurer).
100 / 150 €

214
L.R. Locomotive électrique AUTORAIL. 
Gris. Échelle 0. (à restaurer).
100 / 150 €

215
MÄRKLIN. 2 Livres et 3 catalogues.
T.B.E.
30 / 40 €

216
MÄRKLIN. Micheline.
Échelle HO. Boite réf. 3124.
40 / 80 €

217
MÄRKLIN. Locomotive Diesel BR212.
Échelle HO. Boite réf. 3072.
40 / 80 €

218
MÄRKLIN. Draisine VT13309.
Échelle HO. Boite réf. 34231.
70 / 120 €

219
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur EB 3/5.
Échelle HO. Boite réf. 37131.
80 / 130 €

198

213
214
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220
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur B VI. 
Échelle HO. Boite réf. 37971.
100 / 150 €

221
MÄRKLIN. Locomotive Électrique BR E 70.
Échelle HO. Boite réf. 3448.
90 / 140 €

222
MÄRKLIN. Wagon Électrique série Ae 3/6.
Échelle HO. Boite réf. 3351.
50 / 90 €

223
MÄRKLIN. Locomotive série 150 Y SNCF.
Échelle HO. Boite réf. 34157.
120 / 180 €

224
MÄRKLIN. Locomotive Électrique BLS série 465.
Échelle HO. Boite réf. 3463.
70 / 120 €

225
MÄRKLIN Locomotive Électrique série BB 26000.
Échelle HO. Boite réf. 3334.
40 / 80 €

226
MÄRKLIN. Locomotive Électrique série 16.
Échelle HO. Boite réf. 3363.
60 / 100 €

227
MÄRKLIN. Railcar série 600.
Échelle HO. Boite réf. 3426.
80 / 120 €
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MÄRKLIN. Railcar série 600.
Échelle HO. Boite réf. 3426.

228
MÄRKLIN. Locomotive Électrique BR 151.
Échelle HO. Boite réf. 3343.
90 / 140 €

229
MÄRKLIN. Autorail Diesel série 628.2.
Échelle HO. Boite réf. 3376.
80 / 120 €

230
MÄRKLIN. Lot de 4 Wagons.
Échelle HO. BoiteS réf. 4117, 4253, 4272 et 4273.
70 / 100 €

231
MÄRKLIN. Lot de 3 Wagons.
Échelle HO. BoiteS réf. 4365, 4368 et 43727.
70 / 100 €

232
MÄRKLIN. Locomotive Électrique E424 FS.
Échelle HO. Boite réf. 3162.
60 / 100 €

233
MÄRKLIN. Locomotive Diesel V140 DB.
Échelle HO. Boite réf. 34210.
80 / 130 €

234
MÄRKLIN. Locomotive Électrique. 
Échelle HO. Boite réf. 3368.
50 / 100 €

235
MÄRKLIN. Autorail BR815.
Échelle HO. Boite réf. 4028.
40 / 70 €

200 à 210

216 à 237



 
22

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019

236
MÄRKLIN. Locomotive Électrique BR191.
Échelle HO. Boite réf. 3329.
90 / 140 €

237
MÄRKLIN. Grande Locomotive Vapeur. 
Échelle HO. Boite réf. 3102.
80 / 130 €

238
MÄRKLIN. Wagon Koning Ludwig.
Échelle HO. Boite réf. 2698.
100 / 120 €

239
MÄRKLIN. Locomotive vapeur 81004.
Échelle HO. Boite réf. 3032.
40 / 50 €

240
MÄRKLIN. Locomotive diesel DB class V200.
Échelle HO. Boite réf. 3021.
40 / 50 €

241
MÄRKLIN. Locomotive lourde vapeur 44690.
Échelle HO. Boite réf. 3027.
70 / 80 €

242
MÄRKLIN. Locomotive vapeur 231-981.
Échelle HO. Boite réf. 3083.
70 / 80 €

243
MÄRKLIN. Locomotive vapeur DB 24058.
Échelle HO. Boite réf. 3003.
40 / 50 €

244
MÄRKLIN. Locomotive diesel 204008.
Verte et jaune. Échelle HO. Boite réf. 3067.
90 / 100 €

245
MÄRKLIN. Locomotive diesel UNION PACIFIC.
Échelle HO. Boite réf. 4061.
100 / 120 €

246
MÄRKLIN. Locomotive Zeppelin avec hélice.
Échelle HO. Boite réf. 3077.
100 / 120 €

247
MÄRKLIN. Transformateur 125 volt.
Échelle HO. Boite réf. 6015. 
20 / 30 €

239 à 248
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248
MÄRKLIN. Transformateur 125 volt.
Échelle HO. Boite réf. 6115. 
20 / 30 €

249
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 1.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

250
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 2.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

251
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 3.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

252
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 4.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

253
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 5.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

254
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 6.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

255
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 7.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 100 €

256
MÄRKLIN. 2 Locomotives Électriques / 8.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 100 €

257
MÄRKLIN. 2 Locomotives Diesel « Santa Fé ».
Échelle HO. T.B.E.
70 / 120 €

MÄRKLIN. 2 Locomotives Diesel « Santa Fé ».
Échelle HO. T.B.E.
70 / 120 €

258
MÄRKLIN. 2 Locomotives Diesel / 1.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 100 €

259
MÄRKLIN. 2 Locomotives Diesel / 2.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 100 €

260
MÄRKLIN. 2 Locomotives Diesel / 3.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 100 €

261
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur 39-45.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 120 €

262
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur / 1.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

263
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur / 2. 
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

264
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur / 3.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

265
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur / 4.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

266
MÄRKLIN. Locomotive Vapeur / 5.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

267
MÄRKLIN. 2 Locomotives Vapeur / 1.
Échelle HO, T.B.E.
70 / 120 €

249
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268
MÄRKLIN. 2 Locomotives Vapeur / 2.
Échelle HO. T.B.E.
70 / 120 €

269
MÄRKLIN. 2 Locomotives Vapeur / 3.
Échelle HO. T.B.E.
70 / 120 €

270
MÄRKLIN. 2 Locomotives Vapeur / 4.
Échelle HO. T.B.E.
70 / 120 €

271
MÄRKLIN. Loco Électrique Articulée + 2 Wagons / 1.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 110 €

272
MÄRKLIN. Loco Électrique Articulée + 2 Wagons / 2.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 110 €

273
MÄRKLIN. Loco Électrique Articulée + 2 Wagons / 3.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 110 €
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274
MÄRKLIN. Loco Électrique Articulée + 2 Wagons / 4.
Échelle HO. T.B.E.
60 / 110 €

275
MÄRKLIN. Loco Électrique + 2 Wagons / 1.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

276
MÄRKLIN. Loco Électrique + 2 Wagons / 2.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

277
MÄRKLIN. Loco Électrique + 2 Wagons / 3.
Échelle HO. T.B.E.
50 / 100 €

278
MÄRKLIN. 3 Autorails. 
Dont Zeppelin et SNCF. Échelle HO. T.B.E.
60 / 110 €

279
MÄRKLIN. Autorail divers 6 pièces.
Échelle HO. T.B.E.
90 / 140 €

284
282

283

286

285
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280
MÄRKLIN. Lot Wagons divers.
12 pièces (dont 1 Jouef). Échelle HO. T.B.E.
80 / 130 €

281
MÄRKLIN. Important Lot Rails et accessoires.
Échelle HO. 34 boites + du vrac. B.E.
220 / 300 €

282
MÄRKLIN. Rare wagon « Pullman Jefferson ».
Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Voiture aménagée avec éclairage et toit amovible 
pour recevoir des personnages. En bel état.
600 / 900 €

283
MÄRKLIN. Rare wagon « Pullman 1903 ».
Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Voiture aménagée avec éclairage et toit amovible 
pour recevoir des personnages. En bel état.
600 / 900 €

284
MÄRKLIN. Rare wagon « Pullman Louisiana ».
Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Voiture aménagée avec éclairage et toit amovible 
pour recevoir des personnages. En bel état.
600 / 900 €

285
MÄRKLIN. Wagon « Caboose bay window ».
Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Fourgon aménagé avec éclairage et toit amovible 
pour recevoir des personnages. En bel état.
250 / 500 €

286
MÄRKLIN. Locomotive BB 1280 « Boite à sel ».
Échelle 1. Fabrication années 30 avec éclairage et toit amo-
vible. En bel état. On y joint 4 rails.
800 / 1 200 €

287
MÄRKLIN. Locomotive BR80 Muséum Goppingen.
Échelle 1. Boite réf. 85510. T.B.E.
200 / 250 €

288
MÄRKLIN. Wagon Muséum Goppingen.
Échelle 1. Boite réf. 1992. T.B.E.
50 / 80 €

Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Voiture aménagée avec éclairage et toit amovible 

Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Voiture aménagée avec éclairage et toit amovible 

Échelle 1. Fabrication années 30 en tôle peinte et lithogra-
phiée. Fourgon aménagé avec éclairage et toit amovible 

Échelle 1. Fabrication années 30 avec éclairage et toit amo-

289
MÄRKLIN. Luggage carriage PW3.
Of the KPEV. Échelle 1. Boite réf. 5812. T.B.E.
100 / 150 €

290
MÄRKLIN. Tenderlokomotive BR T9.3 K. W.St.E.
Échelle 1. Boite réf. 55913. T.B.E.
500 / 600 €

291
PIKO. 5 wagons voyageurs SNCF.
Échelle HO. Série Expert. 2 étuis de 5 boites. 
Boites réf. 58647A, B et C, 58648A et B.
110 / 160 € 

287

288

289

290
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292
MÄRKLIN. Édition limitée 31806.
Grand coffret échelle HO avec 3 locomotives à vapeur diffé-
rentes des chemins de fer Royaux Bavarois
Vitrine de collectionneur en bois avec en fond une reproduc-
tion d’aquarelle de « Peter Bomhard » spécialement réalisé 
pour ce coffret. (petites traces de scotch). T.B.E.
500 / 900 €

293
PLAYMOBIL. Coffret de 1981
Locomotive Diesel, 2 wagons, 3 personnages, rails et 
accessoires. Couvercle boite état moyen, sinon des sachets 
encore scellés, le reste T.B.E.
110 / 160 €

294
RIVAROSSI. Locomotive Y6b Norfolk & Western.
Échelle HO. Boite réf. 1238.
150 / 180 €

295
RIVAROSSI. Locomotive 4-6-2 Heavy Pacifi c.
Échelle HO. Boite réf. 1256.
100 / 120 €

296
RIVAROSSI. Locomotive 4-8-4 Union Pacifi c.
Échelle HO. Boite réf. 1572.
100 / 120 €

297
RIVAROSSI. Locomotive 4-6-6-4. 
Union Pacifi c 3975. Échelle HO. Boite réf. 1253.
100 / 150 €

298
ROCO. Krokodil UBB elektrolocomotive BR118.9.
Échelle HO. Boite réf. 4149A.
100 / 150 €

299
ROCO. Locomotive panoramique.
DB 491 001-4 train de verre. Échelle HO. Boite réf. 43930.
80 / 100 €

300
ROCO. 4 wagons divers. 
Échelle HO. Avec leurs boites.
50 / 90 €

301
Divers. 3 wagons et un container.  
Échelle HO. 2 Liliput, Fleischmann et Bemo.
Avec leurs boites.
40 / 60 €

302
Locomotive Vapeur Vive 220 Baldwin.  
De la région Ouest. Fabrication artisanale en exemplaire 
unique, écartement environ 90 mm , posée sur un rail de 
présentation.
Longueur avec tender : 140 cm. T.B.E.
4 000 / 5 000 €

303
Locomotive Vapeur.   
Fabrication artisanale et ancienne. Longueur : 40 cm.
T.B.E.
150 / 250 €

304
Locomotive 6001 Pacifi c P.L.M.
Longueur 73 cm. En métal blanc, avec rail de présentation. 
(Quelques pièces à recoller). Sinon B.E.
200 / 300 €

Voitures

305
JRD. Citroën H 1200 Kg fourgon « ESSO ».   
Modèle gris métallisé en tôle grande taille de 34,5 cm.
B.E.
250 / 300 €

306
Morgane - Darmon.  
Tout en métal, fabrication artisanale à un seul exemplaire, 
entièrement fonctionnel peut être radiocommandé.
Longueur : 70 cm. T.B.E.
300 / 400 €

307
CORGI - Cirque et fête foraine. 
2 boites jamais déballées avec leurs certifi cats.
Réf. 14201 et 16502. T.B.E.
50 / 80 €

292

303
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308
DINKY TOYS - TOOTSIE TOY.
Dinky : 9 Motos dont 3 side-car militaires et police.
Tootsie : 3 automitrailleuse, char FT17 et camion pompier.
État d’usage.
180 / 230 €

309
DINKY TOYS. Édition moderne.
32 boites neuves dont 4 de décors, 9 encore scellées.
On y joint 4 boites vides. T.B.E.
100 / 150 €

310
NOREV 1/43e - POLICE - 40 véhicules. 
Voitures et camionnettes France, Allemagne, Italie, etc…
État moyen à très bon.
80 / 130 €

311
NOREV 1/43e - GENDARMERIE - 30 véhicules.
Voitures et camionnettes toutes époques. T.B.E.
80 / 130 €

312
1/43e - POMPIERS - 24 pièces. 
Voitures, camions et remorques époques différentes.
État moyen et bon.
40 / 80 €

Voitures, camions et remorques époques différentes.
État moyen et bon.
40 / 80 €

313
Seconde Guerre Mondiale - 18 pièces. 
Dont 1 boite neuve, plusieurs « SOLIDO ». 
B.E. Avec quelques petits manques.
40 / 80 €

314
Tramways et Bus - 28 pièces. 
Dont 2 Autorails « Liliput » motorisés et 2 boites neuves. 
État bon à très bon.
70 / 120 €

315
Divers -  Ensemble de 38 véhicules. 
La plupart au 1/43e dont 2 en boite neuves.
État bon à très bon.
80 / 120 €

DiVers

316
Ancienne « Citerne Arroseuse ».
Jouet ancien en bois et métal avec timon bois pour accro-
cher des animaux, chevaux ou bœufs.
Longueur : 73 cm. ( 42 cm sans le timon). Oxydations.
150 / 250 €

305

316

302
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317
Machine à Vapeur / 1.
En métal sur un socle en bois, fabrication ancienne.
Dimensions : 33 x 25 x 40 cm. T.B.E.
100 / 150 €

318
Machine à Vapeur / 2.
En métal, fabrication ancienne. 
Dimensions : 28 x 24 x 36 cm. T.B.E.
100 / 150 €

319
TINTIN - Décoration de magasin pour Casterman.
Couleur, belle qualité en isorel. Vue recto verso.
Dimensions : 110 x 70  cm. T.B.E.
60 / 120 €

fabriQuants modernes divers

En 54 mm et 60 mm - Tous les lots proposés pro-
viennent de collections privées, ce sont des modèles 

épuisés et en tirages limités pour la majorité.

Britains

320
Guerre civile Américaine 1861-65 - Armée de l’union. 
8 soldats dont 1 drapeau et 2 décors.
Réf. 17110, 17150, 17226, 17292 et 17377. 5 boites neuves.
60 / 100 €

321
Guerre civile Américaine 1861-65 - Camp Confédéré. 
6 soldats, 3 tentes et des décors. 
Réf. 17149, 17226, 17378, 17380, 17428 et 17440. 
6 boites neuves.
80 / 120 €

322
Guerre civile Américaine 1861-65 - Artillerie de l’Union. 
Train d’artillerie complet avec 6 chevaux, 6 soldats et canon.
Ref. 17379. Année 2002. T.B.E.
150 / 200 €

323
Grande Guerre 1914-18 - Char Britannique 1916. 
Modèle MK.1 « Mother Male », accompagnéde 4 soldats,
avec son certifi cat « Collectors Edition » de 1998. T.B.E.
70 / 120 €

324
Collectors Club - The Golden Jubilee. 
R.C.M.P Troopers mounted et Military mounted Police.
Réf. 40315 et 40340. 2 boites neuves.
60 / 100 €

325
Divers - 6 Boites et Blisters neufs. 
2ème Guerre Mondiale et Guerres modernes.
60 / 100 €

ColleCtors shoWCase

326
2ème Guerre Mondiale - Tigre I Michael Wittmann
Allemand version Normandie avec 2 hommes d’équipage. 
Une bavette AR cassée à recoller, sinon T.B.E.
90 / 140 €

327
2ème Guerre Mondiale - Canon 88mm Flak 37
Allemand avec 2 servants version Normandie et son certifi -
cat. T.B.E.
50 / 80 €

328
2ème Guerre Mondiale - Howitzer 101e Airborne.
3 paras Américains avec un canon et ses accessoires. 
Neuf en boite.
40 / 60 €

conté collectibles

329
French and Indian war 1754-63.
4 Indiens contre 4 rangers Britanniques.
Réf. ROG006, 008, 018 et 019. 4 boites neuves.
70 / 120 €

317

318

319
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330
Guerre civile Américaine 1861-65 - Armée de l’union.
Irish Brigade - Général Meagher à cheval et 4 soldats.
Réf. ACW57159 et 57165. 2 boites neuves.
70 / 120 €

331
Guerre civile Américaine 1861-65 - Divers.
Général Lee avec drapeau à cheval + 4 soldats Nordistes.
Réf. ACW57166 et 57177. 2 boites neuves.
70 / 120 €

créations Par robert alaZet

2ème Guerre Mondiale
Prototypes fabriqués ou transformés afi n de réaliser 
des modèles uniques de blindés Français n’existant 

pas dans le commerce sur bases bois et métal. 
Ils sont accompagnés de soldats « Mignalu » (parfois 

modifi és) pour la plupart. 

332
B 1bis et Chenillette Renault.
Avec 5 soldats et 2 accessoires. T.B.E.
100 / 150 €

333
Somua S 35, FCM 36 et  Renault 35.
Avec 5 soldats. T.B.E.
120 / 170 €

334
Renault D2 et Citroën Kégresse.  
Avec 6 soldats. T.B.E.
100 / 150 €

29

335
Char FCM 2C.
Avec 12 soldats. T.B.E.
150 / 200 €

Élastolin

336
Lot Moyen-Âge plastique.
Tour de siége, catapulte, échelle avec grimpeur, 2 cavaliers, 
trébuchet (avec quelques manques), 2 piétons. 1 boite.
T.B.E.
130 / 180 €

figarti

337
2ème Guerre Mondiale - Grande-Bretagne / 1.
Désert Sherman MK II avec 1 fi gurines. Réf. 8TH-006.
Édition limitée n° 82/100. Neuf en boite.
80 / 120 €

338
2ème Guerre Mondiale - États-Unis / 2.
GMC canon 75mm avec équipage. Réf. RMA-003. 
Édition limitée n° 33/100. T.B.E. En boite.
80 / 120 €

339
2ème Guerre Mondiale - Wagon avec décor / 1.
+ 12 soldats (9 King & Country) et un Kettenkrad avec 
remorque (une mitrailleuse cassée). T.B.E.
160 / 220 €

329

330
331

Renault D2 et Citroën Kégresse.  
Avec 6 soldats. T.B.E.

 €

remorque (une mitrailleuse cassée). T.B.E.
160 / 220 €

322
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340
2ème Guerre Mondiale - Wagon avec décor / 2.
+ une DCA et 12 soldats (4 King & Country) 
(une mitrailleuse cassée). T.B.E.
160 / 220 €

341
2ème Guerre Mondiale - Wagon avec décor / 3.
+ un véhicule et 7 soldats (tous King & Country). 
T.B.E.
160 / 220 €

frontline figures

342
Guerre civile Américaine 1861-65 - Armée Confédérée. 
2 cavaliers avec drapeaux + 6 soldats en marche. 
3 boites neuves. Réf. RCB2 et 3, ACI11.
100 / 150 €

343
Guerre civile Américaine 1861-65 - Artillerie Confédérée. 
Mortier de marine avec un offi cier et 4 servants. 
Réf. ACG13. Neuf en boite.
70 / 120 €

King & countrY

ancienne egYPte

344
Le Sphinx.
2 décors dans une boite neuve. Réf. AE18.
80 / 120 €

les CroisaDes

345
5 Chevaliers à cheval / 1.
T.B.E.
150 / 200 €

346
5 Chevaliers à cheval / 2.
Dont « Richard Cœur de Lion ». T.B.E.
150 / 200 €

347
Tour de Siège et Échelle.
Avec 3 Croisés et une barrière de joute. 
Réf. MK007, 026 et 125. 3 boites neuves.
150 / 200 €

30

Avec 3 Croisés et une barrière de joute. 
Réf. MK007, 026 et 125. 3 boites neuves.
150 / 200 €

342

343

345
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348
Croisés et Sarrasins au combat. 
2 cavaliers et 13 piétons dont 1 Drapeau. T.B.E.
170 / 220 €

1er empire

349
France - Chasseurs à cheval.
3 cavaliers au pas dont offi cier et trompette.
Réf. NA091, 092 et 094. 3 boites neuves.
130 / 180 €

350
France - Régiment de Dragons à pied.
11 soldats en mouvement dont Offi cier, Drapeau et tambour. 
T.B.E.
110 / 160 €

351
France - Dragons de l’Impératrice / 1.
3 cavaliers à la charge dont un Drapeau.
Réf. NA042, 078 et 081. 3 boites neuves.
130 / 180

352
France - Dragons de l’Impératrice / 2.
3 cavaliers à la charge.
Réf. NA044, 079 et 080. 3 boites neuves.
130 / 180 €

353
France - Napoléon, Mamelouk, Garde Impériale.
Un cavalier et 4 soldats à pied. 
Réf. NA026, 151, 153 et 154. 4 boites neuves.
130 / 180 €

354
Britanniques - Black Watch Highlanders.
11 soldats au combat. T.B.E.
100 / 150 €

bataille de fort alamo - 1836

355
Cavalerie Mexicaine / 1. 
4 Dragons à cheval à la charge. T.B.E. 
120 / 170 €

349

350

351
352
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356
Cavalerie Mexicaine / 2. 
4 Dragons à cheval à la charge. T.B.E. 
120 / 170 €

357
Armée Mexicaine / 1. 
13 soldats au combat ou au fi xe + un canon.  
(une baïonnette cassée). T.B.E.
140 / 190 €

358
Armée Mexicaine / 2.
3 cavaliers + 4 soldats en lutte dont 2 Texans.  
(une baïonnette cassée). T.B.E.
130 / 180 €

359
Combattants Texans.
11 soldats et 1 canon dont 1 cavalier et 1 mort mexicain.   
T.B.E.
140 / 190 €

360
La Chapelle + 11 fi gurines et canon.
10 Texans dont un drapeau + Mme Dickinson et sa fi lle.
T.B.E.
160 / 220 €

32

10 Texans dont un drapeau + Mme Dickinson et sa fi lle.
T.B.E.
160 / 220 €

1ère guerre mondiale 

france

361
1914 - Général Foch et combattants. 
11 fi gurines, mitrailleuse, cheval et télescope. 
(une baïonnette cassée). T.B.E. 
140 / 190 €

362
1914 - Soldats en marche avec musique.
11 fi gurines dont tambours et clairons. T.B.E. 
130 / 180 €

australie

363
Cavalerie des « Australian Light Horse » / 1. 
4 cavaliers en action dont 2 Drapeaux.
Réf. AL007A, 057, 060 et 065. 4 boites neuves. 
130 / 180 €

356

360
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364
Cavalerie des « Australian Light Horse » / 2. 
1 dromadaire avec 2 blessés et 3 cavaliers. 
Réf. AL058, 062, 063 et 066. 4 boites neuves. 
140 / 190 €

turquie

365
Voiture et combattants. 
6 soldats dont 1 offi cier + véhicule avec chauffeur.
7 boites neuves.
160 / 220 €

2ème guerre mondiale

france

366
1940. L’exode. 
Un ensemble de 14 fi gurines civiles et accessoires 
+ 4 plaques décors pavés J.G. T.B.E. 
140 / 190 € 

33

états-unis

367
Patton Command car et GMC.
Avec 12 soldats, mortier et un chien.
(un soldat accidenté). T.B.E.
180 / 230 €

368
Mustang P.51 D. Day.
Réf. AF031. Neuf en boite.
110 / 160 €

369
D. DAY. 
11 soldats infanterie US et 1 décor J.G. T.B.E.
130 / 180 €

370
Les Ardennes. 
Avec 8 soldats + 2 plaques décor J.G. en T.B.E.
Réf. BBA002 et 006. 2 boites neuves. 
110 / 160 €

361

369
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grande-bretagne

371
8e Armée - Chevrolet LRDG 30cwt / 1.
Avec 3 soldats S.A.S et mitrailleuses.
Réf. EA023. Neuf en boite.
110 / 160 €

372
8e Armée - Chevrolet LRDG 30cwt / 2.
Camoufl é avec 3 soldats S.A.S et mitrailleuses.
Réf. EA0243. Neuf en boite.
110 / 160 €

373
8e Armée - Démineurs et mitrailleuse.
Avec 6 soldats et accessoires.
Réf. EA013 et 014. 2 boites neuves.
90 / 140 €

374
Curtiss P.40 « Tomahawk ». 
Réf. RAF039. Neuf en boite.
100 / 150 €

375
Spitfi re MK.IX « Johnnie Johnson’s ». 
Réf. RAF042. Neuf en boite.
110 / 160 €

376
D. DAY.
3 véhicules avec équipages et 5 soldats. T.B.E. 
180 / 230 €

allemagne

377
Messerschmitt 108 Taifun et Rommel.
Un avion, un camion et conducteur et 6 soldats.
(un avec manque de peinture). T.B.E.
150 / 200 €

378
« The JAGDTIGER ».  
Réf. WS180SL. Avec 3 hommes d’équipages. T.B.E.
150 / 200 €

379
« The SNOW TIGER ».  
Réf. WS177SL. Avec 2 hommes d’équipages.
Avec son certifi cat. T.B.E.
140 / 190 €

380
Canon automoteur « The ELEFANT ».  
Avec 2 hommes d’équipages. 
Réf. BBG008. Neuf en boite.
100 / 150 €

381
Stalingrad - Canon de 88 mm.  
Avec Diorama et 6 soldats dont un offi cier. 
Réf. WS24W. T.B.E.
150 / 200 €

382
Normandie.  
8 soldats camoufl és et 1 décor J.G. T.B.E.
100 / 150 €

383
Les Ardennes - FLAK 41. 
Avec 8 soldats + 4 plaques décor J.G. T.B.E. 
160 / 210 €

384
Command car. 
Avec équipage et 6 soldats dont un Thomas Gunn.
+ 2 plaques décor J.G. T.B.E. 
110 / 160 €

385
Luftwaffe. 
11 pilotes et soldats dont 1 Drapeau. T.B.E.
120 / 170 €

371
372

379
378
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386
Volksturm. 
12 soldats avec vélos et mitrailleuse.
(un avec léger accident). T.B.E.
120 / 170 €

387
« The WHITE TIGER ».  
Réf. WS070SL. 5 hommes d’équipages et 1 accessoire.
T.B.E.
150 / 200 €

388
Focke-Wulf FW190 « Dora ». 
Réf. FW049. Neuf en boite.
110 / 160 €

éPoQues diverses

389
Far West - Indiens et US cavalerie. 
Un décor J.G. et 8 guerriers Indiens dont 2 à cheval
+ 1 éclaireur et 2 Dragons de cavalerie. T.B.E. 
200 / 280 €

390
Far West - US cavalerie. 
5 Dragons de la cavalerie US à cheval en action. T.B.E.
130 / 180 €

391
Far West - K&C 1ère Série. 
4 soldat US cavalerie et 1 Rough Rider à cheval. T.B.E.
130 / 180 €

392
Colonies Britanniques / 1. 
5 cavaliers du Skinner Horse régiment dont offi cier, 
Drapeau et trompette. T.B.E.
140 / 190 €

393
Colonies Britanniques / 2. 
5 cavaliers du Skinner Horse régiment dont offi cier 
et Drapeau. T.B.E.
140 / 190 €

394
Colonies Britanniques / 3. 
5 cavaliers du Skinner Horse régiment dont 2 lanciers. T.B.E.
130 / 180 €

395
 « Royal Marines » Britanniques. 
Une des premières boite de la marque, sortie en 1983, 
avec 5 soldat dont 2 drapeaux + certifi cat numéroté. T.B.E.
90 / 130 €

396
Grande-Bretagne - Seaforth Highlanders.
6 soldats de la 1ère génération vers 1984 en tenues rouges.
Boite avec traces de scotch, sinon T.B.E.
70 / 100 €

397
Grande-Bretagne - King’s African Rifl es.
6 soldats de la 1ère génération vers 1989 encore emballés,
à l’état neuf dans leur boite. 
90 / 130 €

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019
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391
Far West - K&C 1ère Série. 
4 soldat US cavalerie et 1 Rough Rider à cheval. T.B.E.
130 / 180 €

à l’état neuf dans leur boite. 
90 / 130 €

390

402
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mDm
Collection de soldats en Plastique du 1er Empire

Fabrication 1955/70.

398
Lot de 83 Cavaliers ou Piétons / 6.
T.B.E. Quelques pièces décollées ou légers manques.
100 / 150 €

399
Lot de 75 Cavaliers ou Piétons / 7.
T.B.E. Quelques pièces décollées ou légers manques.
100 / 150 €

400
Lot de 82 Cavaliers ou Piétons / 8.
+ un train d’artillerie.
T.B.E. Quelques pièces décollées ou légers manques.
100 / 150 €

401
Lot de 78 Cavaliers ou Piétons + caisson attelé / 9.
On y joint un lot de 33 boites rhodoïds. 
T.B.E. Petits accidents avec des manques.
80 / 130 €

segom - historeX

ColleCtion De solDats en plastique 
Du 1er empire

fabrication 1950-90.

402
12 Cavaliers / 1.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

403
12 Cavaliers / 2.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

404
12 Cavaliers / 3.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

405
12 Cavaliers / 4.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

406
12 Cavaliers / 5.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

407
12 Cavaliers / 6.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

408
Garde Impériale - 28 Piétons.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
100 / 150 €

409
Garde Impériale - 26 Piétons et 2 Cavaliers. 
T.B.E. Quelques pièces décollées.
100 / 150 €

410
Musique - 28 Piétons et 1 Cavaliers. 
T.B.E. Quelques pièces décollées.
100 / 150 €

411
Infanterie de ligne - 30 Piètons.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
100 / 150 €

412
Kits à monter et à peindre / 1.
2 grandes boites complètes avec vrac de sachets et pièces 
détachées. (contenu à vérifi er). T.B.E.
80 / 120 €

413
Kits à monter et à peindre / 2.
16 boites dont 4 de marques différentes.
(contenu à vérifi er). T.B.E.
90 / 140 €

soliDo

414
14 véhicules militaires 1/43e.
(dont 2 véhicules marques diverses). T.B.E.
50 / 100 €

415
Ancien coffret Gendarmerie 1/43 e.
Avec 3 véhicules et le sachet d’antenne jamais déballé. 
Réf. 7020. B.E.
50 / 100 €

La SaLLe 20 rue Drouot - MercreDi 20 noveMbre 2019
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starluX

Collection de soldats en Plastique. 
Fabrication 1965 à 1980.

416
Moyen-Âge - 29 boites anciennes.
Avec cavaliers et piétons, dont 3 boites Ougen. B.E.
200 / 250 €

417
Révolution Française - 43 fi gurines. 
T.B.E.
110 / 150 €

418
1er Empire - 11 cavaliers et 19 Piétons. 
Dont 12 boites. B.E. Quelques pièces décollées.
100 / 150 €
419
1er Empire - 2 cavaliers et 30 Piétons.
T.B.E. Quelques pièces décollées.
90 / 140 €

420
Starlux. Matière plastique. 
1er Empire. 7 cavaliers et 12 piétons en boites d’origine. Révo-
lution française, 9 fi gurines dont 4 sans boites. 
On joint une boite 1914-18. En tout 7 cavaliers et 22 piétons. 
Bon état. Fabrication entre 1970 et 1980.
120 / 150 €

421
Starlux. Matière plastique. Western dont U.S. cavalry : 6 
cavaliers et 3 piétons, peaux-rouges : 13 cavaliers et six 
guerriers à pied, cow-boys 3 cavaliers et six piétons, une dili-
gence, un charriot et trois décors de fond. On joint 8 cavaliers 
restaurés ainsi qu’un ranch en bois. Environ 28 cavaliers 15 
piétons deux attelages et décors. Diverses éditions. Fabrica-
tion entre 1950 et 1980.
150 / 180 €

422
Starlux. Matière plastique. 1er Empire. 
18 cavaliers et 21 piétons. Divers régiments. 3 havresacs 
manquants. Bon état. Fabrication entre 1970 et 1985.
150 / 180 €

423
Starlux. Matière plastique. Bel ensemble de 41 cavaliers de 
la Garde Républicaine composé de : 1 étendard, 2 timbaliers, 
2 offi ciers, 4 lanciers, 12 trompettes, 7 hélicons et 13 gardes 
avec sabre. Deux fourreaux manquants. Très bel état. Fabri-
cation entre 1969 et 1978. 22 pièces sont de la toute première 
édition. 
350 / 400 €

424
Starlux. Matière plastique. Guerre de sécession. Ensemble 
composé de : 4 cavaliers et 3 piétons confédérés et de 8 ca-
valiers et 12 piétons nordistes. Un cheval repeint et un léger 
manque à l’étendard confédéré, sinon bon état. En tout, 12 
cavaliers et 15 piétons. Fabrication vers 1975.
100 / 120 €

425
Starlux. Matière plastique. Armée française. Chasseurs al-
pins en tenue d’hiver. 19 au fi xe, drapeau, saluant, avec cor, 
avec skis, etc…, et 4 en action, avec et sur les skis. En tout 
23 pièces. Très bon état. Fabrication vers 1975.
80 / 100 €

426
Starlux. Matière plastique. Armée française. Bérets rouges 
au défi lé et en action : 25 pièces. Infanterie en casque : 12 
pièces. Divers dont légionnaires, spahis, canot pneumatique 
etc. 26 pièces. Au total 49 piétons et 7 cavaliers. Bon état. 
Fabrication vers 1970.
100 / 120 €

427
Starlux. Matière plastique. Armée française. Marins en action 
et au défi lé dont  1 offi cier, 1 drapeau, 2 maitres, 3 second 
maitres 12 marins, 4 clairons, 4 cymbaliers, 3 tambours 2 
grosses caisses et 6 binious (1 cassé). Bon état. Au total 39 
pièces. Fabrication vers 1970.
120 / 140 €

428
Starlux. Matière plastique. Armée française. Infanterie en 
casque. Ensemble composé de 1 drapeau, 3 offi ciers, 13 
fusils, 10 tambours, 7 clairons et 7 cymbaliers. Au total 41 
pièces. Bon état. Édition de 1954. 
100 / 120 €

408
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429
Starlux. Matière plastique. Armée française. Ensemble com-
posé de 25 bérets rouges au défi lé et en action dont le porte 
drapeau, de 13 chasseurs alpins au défi lé et en action dont le 
porte drapeau, et de 9 divers dont 5 légionnaires. Au total 47 
pièces. Bon état. Édition de 1946-1956.
100 / 120 €

430
Starlux. Matière plastique. Armée française. Légion étran-
gère. Bel ensemble en série « Luxe » composé de : 1 dra-
peau, 1 offi cier, 3 sapeurs, 10 fusils, 2 chapeaux-chinois (dont 
1 en boite), 1 tambour-Major, 6 tambours, 6 clairons, 3 clari-
nettes, 3 saxophones, 3 cymbaliers et 1 grosse-caisse. Au 
total 40 pièces. Bon état. Fabrication vers 1980.
120 / 140 €

431
Starlux. Matière plastique. Armée française. Nouba maro-
caine : 7 pièces dont le chapeau chinois. Nouba algérienne, 
7 pièces dont tambour-Major et bélier. 6 cavaliers offi ciers et 
spahis, 5 pièces diverses dont mitrailleur et servant bérets 
rouges, première édition orange. Au total : 19 piétons et 6 
cavaliers. Bon état. Premières éditions 1946-1954.
140 / 180 €

432
Starlux. Matière plastique. Romains, 8 piétons dont 7 en 
boite. Gaulois, 4 dont 1 en boite, et 3 cavaliers. On joint 3 
cavaliers gaulois repeints. Au total : 12 piétons et 6 cavaliers. 
Bon état. Fabrication entre 1968 et 1980.
120 / 140 €

433
Starlux. Matière plastique. Armée française. Série luxe 1958. 
Légion, bérets rouges et infanterie en casque, tous en action, 
dont mortier avec servants, télémètre, démineur ambulance 
Renault et automitrailleuse Panhard. Au total 19 pièces. Très 
bon état. Fabrication 1958.
80 / 100 €

DiVers matières plastiques

434
Timpo Toys. (Angleterre). Matière plastique. 
Ensemble de cinq attelages dont deux diligences, 13 cavaliers 
peaux rouges, 13 guerriers à pied et une pirogue. Quelques 
manques. Fabrication vers 1976.
60 / 80 €

435
Timpo Toys. (Angleterre). Matière plastique. 
Le 7e de cavalerie. 26 cavaliers et 13 piétons. Quelques 
manques. Fabrication vers 1976.
80 / 100 €

436
Britains « Details ». (Angleterre). Matière plastique. 
Guerre de sécession. Confédérés : 6 cavaliers et 5 piétons. 
Nordistes : un train d’artillerie, 3 cavaliers (dont un « made 
in China ») et 4 piétons. Légion Étrangère : mitrailleuse Gat-
ling, 5 cavaliers et 11 soldats. Arabes : 6 cavaliers et 5 guer-
riers à pied. En tout : 20 cavaliers, 28 piétons et un attelage. 
Quelques manques. Fabrication vers 1975. 
120 / 140 €

437
JIM. Matière plastique. Armée française. Ensemble constitué 
de 19 tirailleurs en blanc, 6 alpins, et 10 « armée Leclerc ». 
On joint un béret rouge en action. En tout 35 pièces. Bon état. 
Fabrication vers 1955.
60 / 80 €

438
Divers fabricants. Matière plastique. M.D.M : Cavaliers 
du 1er Empire dont guidon du 3e hussard, trompette du 29e 
dragon, maréchaux Lannes, Augereau, etc… 9 cavaliers, 
quelques manques. Vers 1970. Starlux et Acedo, Diverses fi -
gurines sur le thème du Moyen-Âge, du cirque et de la ferme. 
40 piétons, 3 cavaliers et 7 animaux. Fabrication entre 1960 
et 1980. Au total : 59 pièces. Bon état, quelques manques.
100 / 120 €

439
Grand vrac. Plastique : Britains Details. (35 pièces). Alumi-
nium : Quiralu et Aludo (18 pièces). Figurines historiques 
M.D.M. Plombs divers de fabrication allemande pour la plu-
part. Marins et infanterie allemande. Travail d’atelier et fabri-
cation moderne et artisanale. Au total, environ 150 pièces. 
Bon état. 
100 / 150 €

440
Vrac de chariots et attelages Clairet et autres marques en 
matières plastiques. B.E. Avec des manques.
50 / 100 €

416
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441
Soldats et figurines années 50 à 70. 
Clairet, Starlux et diverses autres marques. 54 Pièces. B.E.
80 / 130 €

442
Soldats et figurines années 50.  
Pour la plupart, mousquetaires R.F, Indiens et cow-boys 
Starlux et Clairet (quelques accidents). 50 Pièces. B.E.
140 / 180 €

443
Gros Lot de Figurines Publicitaires diverses / 1. 
+ de 300 pièces des années 1960 et 70. 
On y joint une vitrine thème CRIO 1er Empire. T.B.E. et B.E.
120 / 170 €

444
Gros Lot de Figurines Publicitaires diverses / 2. 
+ de 350 pièces des années 1960 et 70. T.B.E. et B.E.
100 / 150 €

445
Soldats années 60-70 plastiques.  
80 pièces dont Starlux avec thèmes divers. B.E.
60 / 100 €

446
Soldats années 70 plastiques sur le 1er Empire.
115 pièces avec 12 personnages différents dont Napoléon. 
T.B.E.
40 / 80 €

447
Figurines Publicitaires Mokarex et similaires. 
Première Guerre, Moyen-Âge et divers, environ 180 pièces.
T.B.E. Quelques légers manques.
90 / 140 €

448
Mokarex - Cavalerie 1er Empire. 
Bonne peinture d’amateur + 70 cavaliers.
T.B.E. Quelques légers manques.
70 / 120 €

449
Mokarex - Jeu d’echec.  
64 pièces représentant 2 séries complètes. 
+ 2 boites anciennes incomplètes. B.E. 
60 / 100 €

450
Lot mini personnages de gare et véhicules.  
Hornby-MDM, Starlux, Lesney, etc… 63 pièces. B.E. 
60 / 100 €

divers métal, alu et Plomb

451
Légion étrangère - 22 Figurines. 
Dont 3 King & Country (une boite) + un livre et un fascicule.
T.B.E. 
80 / 120 €

452
Lot de 42 soldats 1er Empire en métal.
B.E. 
80 / 120 €

453
Lot de 42 soldats 1er Empire en métal.
B.E. 
80 / 120 €

454
Whisky « GRANTS » - 80 soldats en métal. Avec quelques 
uns sous blisters + le château. T.B.E. Légers accidents 
80 / 120 €

455
Soldats anciens Alu et plomb creux. 
64 pièces dans l’état. 
60 / 100 €

456
Soldats anciens en Alu. 
86 pièces dans l’état.
60 / 100 €

457
Cavalerie 1er Empire en plomb. 
Principalement C.B.G., 125 pièces dans l’état. 
120 / 200 €

458
26 Cavaliers 1er Empire en plomb. 
Principalement C.B.G. dans l’état. 
80 / 130 €

459
Infanterie 1er Empire en plomb. 
Principalement C.B.G. 79 pièces dans l’état. 
80 / 130 €

460
Attelages et canons anciens en plomb + 13 figurines, le 
tout dans l’état. 
150 / 200 €

461
56 soldats 1er Empire sous blisters. De marques diverses. 
80 / 120 €

462
31 soldats de plomb Moyen-Âge + 2 canons. B.E. 
60 / 100 €

463
52 soldats Seconde Guerre Mondiale. 
Pour la plupart T.B.E. 
80 / 120 €

464
34 soldats des Guerres Mondiales. 
(22 pièces WW1 et 12 pièces WW2). T.B.E. 
80 / 120 €

465
Divers soldats de plomb.  
36 pièces C.B.G., MHSP, Kritsov, etc… B.E. 
60 / 100 €

466
Fort Lot de Kits en métal et pièces détachées. 
Un gros carton de plusieurs Kilos contenant des boites 
« Métal modèles, Art miniature » et de marques diverses. 
5 kits plastiques dont 4 « Airfix » (contenu à vérifier).
180 / 250 €
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